



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 39, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2023  
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2024**

O Diretor-geral do *Campus* Bento Gonçalves do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital nº 39/2023, Do Auxílio Permanência e do Moradia do Período Letivo de 2024.

No item 3 - DA INSCRIÇÃO, subitem 3.1 - Etapas de Inscrições, ONDE SE LÊ:

**QUADRO DE DATAS 2024**

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Reunião com ingressantes	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
07/11/2023	ETAPA 1	13/11/2023 a 21/11/2023		Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/1 no mesmo curso	27/11/2023	28/11/2023 a 30/11/2023	05/12/2023	06/12/2023	08/12/2023	<b>Março/2024</b>
	ETAPA 2	30/01/2024 a 04/03/2024	27/02/2024	Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2024/1	08/03/2024	09/03/2024 a 11/03/2024	13/03/2024	14/03/2024	15/03/2024	<b>Abril/2024<sup>1</sup></b>
		13/03/2024 a 01/04/2024	27/03/2024		05/04/2024	06/04/2024 a 08/04/2024	10/04/2024	11/04/2024	12/04/2024	<b>Maió/2024<sup>2</sup></b>
	ETAPA 3	12/06/2024 a 23/06/2024		Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/2 no mesmo curso	27/06/2024	28/06/2024 a 30/06/2024	04/07/2024	05/07/2024	08/07/2024	<b>Agosto/2023</b>
	ETAPA 4	28/06/2024 a 02/08/2024	30/07/2024	Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2024/2	06/08/2024	07/08/2024 a 08/08/2024	12/08/2024	13/08/2024	14/08/2024	<b>Setembro/2024<sup>3</sup></b>
		05/08/2024 a 19/08/2024	13/08/2024		22/08/2024	23/08/2024 a 26/08/2024	02/09/2024	03/09/2024	04/09/2024	<b>Outubro/2024<sup>4</sup></b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

LEIA-SE

**QUADRO DE DATAS 2024**

Publicação do edital	Etapas	Datas de inscrições:	Reunião com ingressantes	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
07/11/2023	ETAPA 1	13/11/2023 a 21/11/2023		Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/1 no mesmo curso	27/11/2023	28/11/2023 a 30/11/2023	05/12/2023	06/12/2023	08/12/2023	<b>Março/2024</b>
	ETAPA 2	30/01/2024 a 04/03/2024	27/02/2024	Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2024/1	08/03/2024	09/03/2024 a 11/03/2024	<b>08/04/2024</b>	<b>09/04/2024</b>	<b>12/04/2024</b>	<b>Abril/2024<sup>1</sup></b>
		13/03/2024 a 01/04/2024	27/03/2024		<b>10/04/2024</b>	<b>11/04/2024 e 12/04/2024</b>	<b>15/04/2024</b>	<b>16/04/2024</b>	<b>17/04/2024</b>	<b>Maió/2024<sup>2</sup></b>
	ETAPA 3	12/06/2024 a 23/06/2024		Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2024/2 no mesmo curso	27/06/2024	28/06/2024 a 30/06/2024	04/07/2024	05/07/2024	08/07/2024	<b>Agosto/2023</b>
	ETAPA 4	28/06/2024 a 02/08/2024	30/07/2024	Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2024/2	06/08/2024	07/08/2024 a 08/08/2024	12/08/2024	13/08/2024	14/08/2024	<b>Setembro/2024<sup>3</sup></b>
		05/08/2024 a 19/08/2024	13/08/2024		22/08/2024	23/08/2024 a 26/08/2024	02/09/2024	03/09/2024	04/09/2024	<b>Outubro/2024<sup>4</sup></b>

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro  
Diretor-geral do Campus Bento Gonçalves  
Portaria IFRS nº 132/2024

**(O documento encontra-se assinado no Sipac - Processo nº 23360.000993/2023-21)**